
 

YEŞİLKÖY ANADOLU LİSESİ İNTERNET KULLANIM ALIŞKANLIĞI ÖĞRENCİ ANKETİ ANALİZ 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

Öğrencilerimizin 500 öğrencimizden 292’sinin katılımıyla okulumuzdaki  internet kullanım alışkanlığını görmek adına 
uyguladığımız ankette, % 37si günde 1-3 saat, % 38i 3-6 saat arası %12si 6-12 saat 0-1 arası %7.6 ve %3.4ü 12 saatten 
fazla  internet kullanmakta. %94ü internetin zararlı yönlerini bildiğini belirtmiş. %53.4ü bu konuda eğitim almış. 
%57.5 internette onay verdiği şartları okumakta. %81.5 interneti doğru ve faydalı kullandığını düşünmekte. %87si 
şifre paylaşımı konusunda bilinçli. Instagram, youtube ve whatsapp ağırlıklı kullanım görülmekte. %60ı hesap 
çalınması durumunda yapılabilecekleri biliyor. %87si doğru haber kontrolü yapmakta. %80i internet güvenliği 
konusunda yeterli bilgiye sahip olduğunu düşünmektedir.  

Okul yönetimi ve öğrencilerle birlikte bir sonraki esafety politikamızı belirlerken eksik kalan, geliştirilmesi iyi 
olacak noktaları belirlemek için öğrencilerimizin bu cevapları göz önüne alınacak ve gerekli bilgi ve belge paylaşımı, 
kurslar planlanacaktır. 
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Okulumuzdaki 

40 öğretmenden 19 tanesinin cevapladığı bu ankette  %  57.9u  günde 1-3 saat,  %21.1’i günde   3-6 saat, % 21.1’i 
günde  0-1 saat internet kullanmakta. % 100’ü internetin tehlikelerinin farkında. %73.7si bu konuda eğitim almış. % 
97 digital onaylarda şartları incelemekte. %100 doğru ve faydalı internet kullanmakta. %100 ü şifre paylaşımı 
konusunda bilinçli. %73 whatsapp, % 15 instagram kullanmakta.   %57.9 u hesaplarının çalınmasına karşı önlem almış 
durumda . %94.7 doğru bilgi kontrolü yapmakta.  %68.4ü öğrenciyi yönlendirecek bilgiye sahip olduğunu belirtmiştir. 

Bu sonuçlar ışığında bir sonraki esafety politikamızı belirlerken öğretmenlerimizin eksik olduğu alanlarda biraz 
daha detaylı eğitim ve seminerlerin ayarlanması ve bilinç seviyesi ile yeterliliklerinin artırılması için gereği 
yapılacaktır. 


